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Matematika — kdzépszint NV ettt osztaly: .....

Fontos tudnivalok

e A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az ido leteltével a munkat be kell fejeznie.

e A megoldasok sorrendje tetszdleges.

e A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok taroldsara €s megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet €s barmelyik négyjegytl fiiggvénytablazatot hasznélhatja, mas elektro-
nikus vagy irdsos segédeszkoz hasznalata tilos!

e A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak
akkor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitdst ad!

e A dolgozatot tollal irja, az dbrékat ceruzaval is rajzolhatja. Az abran kiviil ceruzaval irt
részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

e Minden feladatnal csak egy megoldas értékelhetd.

o Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 2/8 2006. majus 9.
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Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

1. Egy hdromszdg belsd szogeinek aranya 2:5:11. Hany fokos a legkisebb szog?
A legkisebb szog: 2 pont
. . - 2 .
2. Egy szamtani sorozat els6 eleme 8, differencidja 3 Mekkora a sorozat negyedik
eleme?
A sorozat negyedik eleme: 2 pont
3. A pozitiv egészeket ndvekvd sorrendbe allitjuk. Melyik szdm nagyobb: a hetedik
13-mal oszthat6 pozitiv egész, vagy a tizenharmadik 7-tel oszthat6 pozitiv egész?
Vilasz: 2 pont
irasbeli vizsga, 1. sszetevo 3/8 2006. majus 9.
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Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....
4. Az alabbi adatok marcius els6 hetében mért napi hdmérsékleti maximumok (az
adatokat °C-ban mérték):
hétfo kedd szerda csiitortok péntek szombat | vasdrnap
52 1,6 3,1 —0,6 -1,1 1,6 0

Mennyi volt ezen a héten a hdmérsékleti maximumok 4atlaga?

Atlag: 2 pont

2 2

5. Az a és b valos szamokrdl tudjuk, hogy a =20. Mekkora a + b értéke?

at+b=

2 pont

Egy téglatest alaku akvarium belsé méretei (egy csucsbdl kiinduld éleinek hossza):
42 cm, 25 cm és 3 dm. Megtelik-e az akvarium, ha beletdltiink 20 liter vizet?
Vilaszét indokolja!

2 pont

Valasz:

1 pont

irasbeli vizsga, 1. sszetevo

0621

4/8

2006. majus 9.




Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

7. Vialassza ki azokat az egyenldségeket,amelyek nem igazak minden valds szamra:

a) /(x=2)" =(x=2)
b)y(x-2) =x-2
¢) y(x=2) =2-x

Nem minden valds szamra igaz:
2 pont

8. Péter lekotott egy bankban 150 000 forintot egy évre, évi 4%-os kamatra. Mennyi
pénzt vehet fel egy év elteltével, ha év kdzben nem valtoztatott a lekotésen?

A felvehetd pénz: 2 pont

9. Egy négytagll tarsasdg e-mail kapcsolatban van egymassal. Barmelyikiik egy-egy
tarsanak legfeljebb egy levelet ir hetente. Valassza ki a felsorolt lehetdségek koziil,

hogy maximum héany levelet irhatott 6sszesen egymasnak a tarsasag 4 tagja 1 hét alatt?
Valaszat indokolja!

a)4-4=16
b)4-3=12
023 6
2
2 pont
A levelek maximalis szdma: 1 pont
irasbeli vizsga, 1. sszetevo 5/8 2006. majus 9.
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Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

10. irja fel annak az egyenesnck az egyenletét, amely atmegy a Po (3; —5) ponton és
parhuzamos a 4x + 5y = 0 egyenletii egyenessel!

Az egyenes egyenlete: 3 pont

11. Egy 10 taga csoportban mindenki beszéli az angol és a német nyelv valamelyikét.
Hatan beszélnek koziiliik németiil, nyolcan angolul. Hanyan besz¢lik mindkét nyelvet?
Vélaszat indokolja szamitassal, vagy szemléltesse Venn-diagrammal!

2 pont
Mindkét nyelvet ...... {6 beszéli. 1 pont
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 6/8 2006. majus 9.
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Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

12. Az f fiiggvényt a [-2; 6] intervallumon a grafikonjaval értelmeztiik. Mekkora
f legkisebb, illetve legnagyobb értéke? Milyen X értékekhez tartoznak ezek a
sz€lséértékek?

ylk

)
~—
v

1 [ N\ X

f legkisebb értéke: ........ 1 pont
ezaz X=...... értékhez tartozik. 1 pont
f legnagyobb értéke: ....... 1 pont
ezaz X= ...... értékhez tartozik. 1 pont
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 7/8 2006. majus 9.
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Matematika — kdzépszint NEV: ottt osztaly: .....

maximalis elért
pontszdm | pontszdm
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 2
4. feladat 2
5. feladat 2
6. feladat 3
1. rész

7. feladat 2
8. feladat 2
9. feladat 3
10. feladat 3
11. feladat 3
12. feladat 4

OSSZESEN 30

datum javito tanar
programba
pontszama beirt
pontszam
I. rész
datum
javito tanar jegyzo

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a Il. irasbeli 6sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairési
rész liresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatdédik a
I1. 6sszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendo!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 8/8 2006. majus 9.
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Matematika — kozépszint NV ettt osztaly: .....

Fontos tudnivalok

e A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
e A feladatok megoldasi sorrendje tetszleges.

e A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettét kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a 18. feladatra nem kap pontot.

e A feladatok megoldasdhoz szdveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet ¢és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot haszndlhat, mas
elektronikus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

e A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhat6 pontszam
jelentds része erre jar!

e Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kdvethetdk legyenek!
e A feladatok megolddsanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott
tételeket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva

kimondania, elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosdagat roviden
indokolnia kell.

e A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandd valaszt) szdveges
megfogalmazasban is kozolje!

e A dolgozatot tollal irja, az dbrékat ceruzaval is rajzolhatja. Az abran kiviil ceruzaval irt
részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldéast vagy megoldésrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

e Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd.

o Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 3/16 2006. majus 9.
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....

A

13.  Oldja meg a kovetkezd egyenleteket:
a) 97 -2.3'—3=0
b) sin’x=2sinx+3

a) 6 pont

b) 6 pont

0.: 12 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 4/16 2006. majus 9.
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....

14. Egy szabalyos haromszdg alapu egyenes hasab alapéle 8 cm hosszl, palastjanak
teriilete (az oldallapok teriiletosszege) hatszorosa az egyik alaplap teriiletének.
Mekkora a hasab felszine és térfogata?

0.: 12 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 6/16 2006. majus 9.
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....

15. A 12. évfolyam tanuldi magyarbol probaérettségit irtak. Minden tanuld egy kodszamot
kapott, amely az 1, 2, 3, 4 és 5 szamjegyekbdl mindegyiket pontosan egyszer
tartalmazta valamilyen sorrendben.

a) Hany tanul6 irta meg a dolgozatot, ha az Osszes képezhetd kodszadmot mind
kiosztottak?
b) Az aldbbi kordiagram a dolgozatok eredményét szemlélteti:

105°

elégséges

60°

kozepes
OO

210°

Adja meg, hogy hany tanulo érte el a szerepld érdemjegyeket! Valaszat foglalja
tablazatba, majd a tdblazat adatait szemléltesse oszlopdiagramon is!

¢) Az Osszes megirt dolgozatbol véletlenszerien kivéalasztunk egyet. Mennyi a
valoszinlisége annak, hogy jeles vagy jo dolgozatot vesziink a keziinkbe?

a) 3 pont
b) 6 pont
c) 3 pont

O.:| 12 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 8/16 2006. majus 9.
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Matematika — kozépszint NEV: ottt osztaly: .....
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....

B
A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

16.  Adott a kovetkezd egyenletrendszer:

(1) 2lgy+1)=lg(x+11)
(2) y=2x

a)  Abrazolja derékszogi koordinata-rendszerben azokat a P(x; y) pontokat,
amelyeknek koordinatai kielégitik a (2) egyenletet!

b) Milyen x, illetve y valds szamokra értelmezheté mindkét egyenlet?
c) Oldja meg az egyenletrendszert a valds szdmparok halmazan!
d) Jelolje meg az egyenletrendszer megoldashalmazat az a) kérdéshez hasznalt

derékszogli koordinata-rendszerben!

a) 2 pont
b) 2 pont
c) 11 pont
d) 2 pont
0.: 17 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 10/16 2006. majus 9.
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Matematika — kozépszint NEV: ottt osztaly: .....
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....

A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a

kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17.  Egy televizios jatékban 5 kérdést tehet fel a jatékvezetd. A jaték soran a versenyzd, ha
az elsé kérdésre jol valaszol, 40 000 forintot nyer. Minden tovabbi kérdés esetén
dontenie kell, hogy a jatékban addig megszerzett pénzének 50, 75 vagy 100 szazalékat
teszi-e fel. Ha jol valaszol, feltett pénzének kétszeresét kapja vissza, ha hibazik, abba
kell hagynia a jatékot, és a fel nem tett pénzét viheti haza.

a)  Mennyi pénzt visz haza az a jatékos, aki mind az 6t feltett kérdésre jol valaszol,
s batran kockaztatva mindig a legnagyobb tétet teszi meg?

b) Az a jatékos, aki mindig helyesen vélaszol, de 6vatos, €és a négy utolso fordulo-
ban pénzének csak 50%-4t teszi fel, hany forintot visz haza?

¢) A vetélkedd soran az egyik versenyzd az elsé négy kérdésre jol valaszolt. A
masodik kérdésnél a pénzének 100%-at, a 3., 4. és 5. kérdés esetén pénzének
75%-at tette fel. Az 5. kérdésre sajnos rosszul valaszolt. Hany forintot vihetett
haza ez a jatékos?

d) Egy versenyzd mind az 5 forduldban jol valaszol, és kdozben minden forduloban
azonos eséllyel teszi meg a jatékban megengedett lehetdségek valamelyikét.
Mennyi annak a valosziniisége, hogy az elnyerhetd maximalis pénzt viheti haza?

a) 4 pont
b) 4 pont
¢) 5 pont
d) 4 pont
0.: 17 pont
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 12/16 2006. majus 9.
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....
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Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....

A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. Egy fiiggbleges tartorudra a talajtol 4 m magasan mozgasérzékelSt szereltek, a
hozzékapcsolt lampa 140°-0s nyilasszogli forgasktiipban vilagit fliggdlegesen lefelé.

a)  Készitsen vazlatrajzot az adatok feltiintetésével!

b)  Milyen messze van a lampatol a legtavolabbi megvilagitott pont?

¢) Megvilagitja-e az érzékeld lampaja azt a targyat, amelyik a talajon a tartorad
aljatol 15 m tavolsagra van?

d) A tartérGdon méterenként kampokat helyeztink el, amelyekre fel tudjuk
akasztani a mozgasérzékeld lampdjat. Alulrdl szamitva héanyadik kampot
hasznaljuk, ha azt akarjuk, hogy a vizszintes talajon ne vilagitson meg a lampa
100 m*-nél nagyobb teriiletet?

a) 2 pont
b) 4 pont
c) 4 pont
d) 7 pont
0.: 17 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 14/16 2006. majus 9.
0621



Matematika — kodzépszint NEV: ottt osztaly: .....
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Matematika — kozépszint

NEV: ottt osztaly: .....

a feladat sorszama elert’ Jsszesen max1me}lls
pontszam pontszam
13. 12
H,'/A 14. 12
rész
15. 12
17
II’./B 17
rész
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70
elért maximalis
pontszam | pontszam
I. rész 30
II. rész 70
MINDOSSZESEN
datum javito tanar
, programba
elért ,
, beirt
pontszam f
pontszam
1. rész
II. rész
datum
javito tanar jegyzo
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